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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, και στο πλαίσιο των 

αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, σας γνωρίζεται 

ότι σε συνέχεια κλήσεων προς το Περιφερειακό Κέντρο Επιχειρήσεων Αττικής (στις 19.05.2026 

και περί ώρα 11:40 π.μ.) για οσμή υγραερίου σε περιοχές της Αττικής, και συγκεκριμένα 

Ελληνικό, Αργυρούπολη, Γλυφάδα, Βούλα, Βουλιαγμένη, Λαγονήσι, Σαρωνίδα, Παλαιό 

Φάληρο, Άγιος Δημήτριος, Νέα Σμύρνη, Ηλιούπολη, Δάφνη, Υμηττός, Αγία Παρασκευή, 

Παγκράτι, Γαλάτσι, Κουκάκι, Αμπελόκηποι, κέντρο Δήμου Αθηναίων, κινητοποιήθηκαν άμεσα 

πυροσβεστικά οχήματα για τη διενέργεια ελέγχων στα σημεία από όπου προέρχονταν οι 

αναφορές, χωρίς, ωστόσο, να ανευρεθεί συμβάν.  

Άμεσα το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Κρίσεων 

(Ε.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.Κ.), και συγκεκριμένα το UNIT 3 (Μονάδα Εμπλεκόμενων Φορέων), προέβη σε 

επικοινωνία με το Εθνικό Εργαστήριο Αναφοράς/Τμήμα Ποιότητας Ατμόσφαιρας, καθώς και  

με τον Διευθυντή Κέντρου Επέμβασης της ENAON EDA (Διαχειριστής Δικτύου Διανομής 

Φυσικού Αερίου). Επισημαίνεται, δε, ότι, βάσει των σταθερών μετρητών ρύπων ατμόσφαιρας, 

δεν προέκυψε ένδειξη αυξημένων ρύπων ούτε κάποια άλλη ένδειξη πέραν της δυσάρεστης 

οσμής. 

Περαιτέρω, ενημερώθηκαν ο Προϊστάμενος Πολιτικής Προστασίας ΠΕ Νοτίου Τομέα 

Αττικής, ο Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας Αττικής, ο Πρόεδρος της Ρυθμιστικής 

Αρχής Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων, η ΕΛΑΣ/ΔΕΔΙΚ, η ΕΥΔΑΠ/ΠΣΕΑ καθώς και το 

ΙΠΡΕΤΕΑ/Δημόκριτος. Πραγματοποιήθηκε, επίσης, επικοινωνία με το Τμήμα Επιθεωρητών 

Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος, με το Ινστιτούτο Ωκεανογραφίας, με το 

ΔΙΚΑΦΚΑ για ενεργοποίηση ομάδας ΧΒΡΠ, καθώς και με το Καποδιστριακό 

Πανεπιστήμιο/Τμήμα Χημείας. 
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ΠΡΟΣ: 

Βουλή των Ελλήνων/ 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ 

Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε. 
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Κατά τα λοιπά, σας γνωρίζεται ότι τα λοιπά διαλαμβανόμενα στην εν θέματι Ερώτηση 

ζητήματα δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας, και προκειμένου να δοθεί μια σαφής και ολοκληρωμένη απάντηση επί αυτών, 

αρμόδια να σας ενημερώσουν είναι τα συνερωτώμενα Υπουργεία.  
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